

**VRTEC PRI OŠ SOLKAN**

Šolska ulica 25

5250 Solkan

Tel: 05 330 77 19

05 330 77 04

E-mail: vrtec@sola-solkan.si<http://vrtec.sola-solkan.si>**VRTEC GRGAR**

Grgar 44a

5251 Grgar

Tel: 05 330 77 20

VRTEC TRNOVO

Trnovo 41

5252 Trnovo

Tel: 05 307 10 13

OSNOVNA ŠOLA SOLKAN

Datum: 25.03.2024

Zadeva: Odgovor na pismi, posredovani Svetu zavoda

Spoštovani starši otrok Vrta pri OŠ Solkan - enote Grgar in Trnovo, ter predstavniki staršev v Svetu zavoda Osnovne šole Solkan.

Na seji Sveta zavoda OŠ Solkan, dne 29.02.2024, sta bili v predstavljeni vaši pismi, naslovljeni na predsednico Sveta zavoda OŠ Solkan. Glede na sprejeti sklep, vam še enkrat podajamo pojasnilo, glede zaprtja enote Grgar med vmesnimi počitnicami.

Pedagoško delo v vrtcu poteka v skladu s Pravilnikom o normativih za opravljanje dejavnosti Predšolske vzgoje. Normativna določila postavljajo jasne meje glede števila otrok in razmerja med otroki ter strokovnimi delavci. Podatek, da je enota Grgar najdlje odprta enota, glede na izražene potrebe staršev, narekuje tudi večje število kadra (zagotavljanje sočasnosti strokovnih delavcev). Obenem moramo slediti tudi Kolektivni pogodbi za dejavnost vzgoje in izobraževanja in delavcem zagotoviti pravico do izrabe letnega dopusta, ki je praviloma med počitnicami. Odsotnosti kadra zaradi letnega dopusta ne moremo nadomeščati, zagotavljati pa moramo sočasno prisotnost strokovnih delavcev v skladu z že omenjenim Pravilnikom.

Pomembno je vedeti, da je naš primarni cilj zagotavljanje varstva vsem otrokom, ki ga potrebujejo, ob enem pa moramo ob tem skrbeti tako za kakovostno izvedbo programa, za nemoten vzgojno izobraževalni proces, hkrati pa moramo poslovati racionalno. Pred sprejetjem odločitve, ki ni bila lahka, saj spoštujemo želje lokalne skupnosti, smo pridobili tudi informacije od vrtecev v širši okolici, ki so se soočali s podobnimi izzivi. Skupna praksa, ki se je izkazala kot edina smiselna in učinkovita, je združevanje enot, ko število otrok to omogoča.

Glede na to, da ima matična enota Solkan za enkrat dovolj kapacitete, da lahko sprejeme tudi vse otroke iz enot Grgar in Trnovo, ki med počitnicami, ko je vpis relativno manjši potrebujejo varstvo in glede na to, da je na matični enoti kuhinja, vzdrževanje in drug tehnični kader, smo to rešitev sprejeli, kot najbolj smiselno in upravičeno.

Pred načrtovanjem organizacije dela med vmesnimi počitnicami vedno preverimo potrebe staršev. Večletna statistika kaže, da se je število dejansko prisotnih otrok zelo razlikovalo (manjše) od predhodno izraženih potreb, kar se kaže tudi v sami dolžini obratovalnega časa v podružnični enoti. Nesporno dejstvo je, da je Grgar povezovalna točka med Trnovim in Čepovanom. Do lani smo med poletnimi počitnicami izvajali tudi varstvo za otroke iz Vrta Čepovan, ki pa so izražali željo po varstvu v matični enoti Solkan.

Nenazadnje pa je v ozadju naše odločitve priporočilo ustanoviteljice Mestne občine Nova Gorica in prav tako pristojnega ministrstva, ki od javnih zavodov pričakujeta odgovorno ravnanje in racionalnost, kar pomeni tudi združevanje enot, seveda ob zagotavljanju vseh normativov in standardov, ko se beleži manjša potreba po organiziranem varstvu (mostovi in počitnice). To je zaradi vedno višjih obratovalnih stroškov dobrodošlo tudi za starše, saj stroški, ki jih ustvarjamo vplivajo na oblikovanje cene programov.

Poudariti moramo, da pri združevanju, tudi s strokovnega vidika, ko se osredotočamo na otroka, opažamo pozitivne učinke, čemur pritrjujejo tudi naše letošnje izkušnje. Zagotavljamo vam, da je naša primarna skrb osredotočenost na vsakega otroka, ki nam je zaupan v varstvo, zato skrbimo, da je prehod čim bolj otroku prijazen. Skrbimo tudi, da so pri združevanju prisotne strokovne delavke iz njihove enote, ki so otrokom domače.

Trudili se bomo, da bi enota Grgar obratovala vsaj med poletnimi počitnicami, ker nam je skrb za dislocirane enote zelo pomembna. Vsak otrok in vsaka enota, ne glede na lokacijo, sestavljajo mozaik našega zavoda. Interes vseh in naše vodilo zagotovo obstajajo zadovoljni uporabniki naših storitev, seveda ob upoštevanju vseh zakonskih podlag in usmeritev in ob doslednem upoštevanju Kurikuluma za vrtce.

Hvala za vaše razumevanje in lep pozdrav.

Pomočnica ravnateljja:

Jerica Česnik Antler

Ravnatelj:

Goran Bezjak

